

## Ένα ασυνήθιστο ταξίδι

Πριν λίγα χρόνια, πήγα με την οικογένεια μου διακοπές στην Ιταλία. Παρά την επιμονή του πατέρα μου να ταξιδέψουμε με αεροπλάνο, τελικά επιλέχθηκε το πλοίο μιας και θεωρήθηκε ασφαλέστερη λύση. **Στην αρχή του ταξιδιού**, όλα ήταν υπέροχα. Είχαμε βρει τη καμπίνα μας κι είχαμε αρχίσει τις βόλτες στο καράβι για να περάσει η ώρα, μιας και το ταξίδι θα είχε μεγάλη διάρκεια.

**Πρώτα**, πήγαμε να δούμε το κατάστρωμα το οποίο ήταν εντυπωσιακό και άρεσε σε όλους μας. **Έπειτα**, πήγαμε και στους υπόλοιπους ορόφους του πλοίου, οι οποίοι, όμως, δεν ήταν τόσο εντυπωσιακοί όσο τους περίμενα. **Ξαφνικά**, ενώ εγώ είχα βαρεθεί και σκεπτόμουν ότι είχε έρθει η ώρα να γυρίσουμε στη καμπίνα, παρατήρησα ότι είχε εξαφανιστεί ο μεγάλος μου αδερφός.

Το είπα αμέσως στους γονείς μου, οι οποίοι ανησύχησαν πολύ. Για πέντε λεπτά ήμασταν όλοι πάρα πολύ ανήσυχoi και τρέχαμε σε όλο τον όροφο για να τον βρούμε. Μάλιστα, θυμάμαι που οι γονείς μου ρωτούσαν τους άλλους επιβάτες στα ελληνικά αν είχαν δει τον αδερφό μου κι αυτοί δεν μπορούσαν να τους καταλάβουν γιατί ήταν ξένοι.

Ευτυχώς όμως, μετά από λίγο, τον βρήκαμε να κοιτάει έξω από ένα παράθυρο χωρίς να έχει καταλάβει πως είχε χαθεί. Τότε, τον αγκαλιάσαμε όλοι μας και οι γονείς μου του έβαλαν τις φωνές και του είπαν να είναι πιο προσεκτικός. Παρόλα αυτά, θυμάμαι που όλοι ήμασταν πάρα πολύ χαρούμενοι που τελικά βρήκαμε τον αδερφό μου.

**Λίγο πριν φτάσουμε στο προορισμό μας** όμως, ο αδερφός μου αποφάσισε να μας τρομάξει και πάλι. Έτσι, βγήκε από τη πόρτα ενώ κοιμόμασταν και περίμενε να ξυπνήσουμε και να καταλάβουμε ότι λείπει. Ωστόσο, ο πατέρας μου τον είδε και αμέσως βγήκε και τον έβαλε και πάλι μέσα στο δωμάτιο. Θυμάμαι, μάλιστα, τις φωνές του που μάλλον ξύπνησαν πολλούς από τους επιβάτες του καραβιού.

**Τελικά**, φτάσαμε χωρίς άλλα απρόοπτα στην Ιταλία, όπου περάσαμε πάρα πολύ ωραία. Σίγουρα αυτό το ταξίδι θα μείνει αξέχαστο σε όλους μας κι ιδιαίτερα στο μεγάλο μου αδερφό μου!

## Το τσίμπημα της μέλισσας

Πέρσι το καλοκαίρι, η οικογένειά μου αποφάσισε να περάσουμε τις καλοκαιρινές μας διακοπές στη Σάμο. Δεν είχαμε επισκεφθεί στο παρελθόν αυτό το νησί και είμαστε όλοι ενθουσιασμένοι με την ιδέα ότι θα το γνωρίζαμε.

Στην αρχή του ταξιδιού, οι γονείς μου, ο μικρότερος αδελφός μου κι εγώ καθόμασταν στο σαλόνι του πλοίου και απολαμβάναμε τον χυμό μας. Λίγα λεπτά αργότερα, η ησυχία στον χώρο διαταράχθηκε.

Πρώτα ακούστηκαν φωνές από το βάθος της αίθουσας που καλούσαν όλους τους επιβάτες του πλοίου σε βοήθεια. Όταν καταφθάσαμε στο σημείο όπου είχε συγκεντρωθεί ο κόσμος, διαπιστώσαμε ότι ένα μικρό παιδί είχε παρουσιάσει ξαφνικά εξανθήματα σε όλο του το σώμα. Το παιδί ούρλιαζε από τον πόνο και μόλις κατάφερε να ψελλίσει πως πριν λίγη ώρα το τσίμπησε μια μέλισσα.

Έπειτα, ανακοινώθηκε από τα μεγάφωνα του πλοίου ότι ζητείται επείγοντως γιατρός. Όση ώρα ακούγονταν οι ανακοινώσεις, οι γονείς του παιδιού προσπαθούσαν να βάλουν λίγο πάγο στο δέρμα του μικρού αγοριού, ώστε να μην υποφέρει πολύ από το τσίμπημα.

Ξαφνικά, εμφανίστηκε από το βάθος της αίθουσας ένας γιατρός με το βαλιτσάκι του στο χέρι. Όλοι παραμέρισαν για να περάσει. Εκείνος, με απόλυτη ψυχραιμία, έβγαλε από το τσαντάκι του μία σύριγγα και έκανε μια ένεση στο μικρό αγόρι, προκειμένου να αποφύγει, όπως είπε, το αλλεργικό σοκ.

Την ίδια στιγμή, οι υπάλληλοι του πλοίου ζητούσαν ευγενικά από τους ανθρώπους που είχαν συγκεντρωθεί να επιστρέψουν στις θέσεις τους, ώστε να καταφέρει να ηρεμήσει για λίγο το μικρό αγόρι.

Υστερα, ο γιατρός καθούχασε τους γονείς του παιδιού και τους συνέστησε να το μεταφέρουν στην καμπίνα του, ώστε να ξεκουραστεί για κάμποση ώρα.

Λίγο πριν φθάσουμε στον προορισμό μας, είδαμε το μικρό αγόρι να επιστρέφει από την καμπίνα του στο σαλόνι του πλοίου ήρεμο και ανακουφισμένο. Όλοι μας νιώσαμε μεγάλη ανακούφιση που η περιπέτειά του έληξε με θετικό τρόπο.

Τέλος, ακούσαμε την ανακοίνωση ότι σε λίγα λεπτά το πλοίο θα άραζε στο λιμάνι της Σάμου. Παρά το αναπάντεχο συμβάν, νιώσαμε ικανοποιημένοι που εντός λίγων λεπτών θα ξεκινούσαμε τις διακοπές μας.